
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Aan Minister VWS Deadline: z.s.m. 

Ontworpen door 

nota — 
(ter beslissing) Beantwoording Kamervragen over zorgaanbieders die hun Kenmerk 

patiénten extra geld in rekening hebben gebracht ‘S582840-1046741-PZ0 
Bijlage(n) 
1 

1. Aanleiding 

Tweede Kamerlid Bushoff (PvdA) heeft vragen gesteld aan de minister van 

Volksgezondheid, Welzijn en Sport over zorgaanbieders die hun patiénten extra 

geld in rekening hebben gebracht. Aanleiding hiervoor is het bericht van Radar’. 

2. Geadviseerd besluit 

- Bent u akkoord met het verzenden van bijgevoegde antwoorden aan de 

Tweede Kamer? 

3. Kernpunten 

- De vragen gaan over: 

« Het aantal meldingen dat gedaan is bij de Nederlandse Zorgautori- 

teit (NZa) 

« _ Welke maatregelen de NZa heeft opgelegd naar aanleiding hier- 

van. 
« Of patiënten actief geïnformeerd worden hierover en of zij restitu- 

tie kunnen krijgen van een onterecht betaalde eigen bijdrage. 

« Wat deze signalen zeggen over of de tarieven van zorgaanbieders 

kostendekkend zijn voor de geleverde zorg. 

- Ugeeft aan dat de NZa de eerste meldingen in januari van dit jaar heeft 

gekregen en het onderzoek hiernaar onlangs is gestart. Over lopende on- 

derzoeken kunt u geen uitspraken doen. 

- Uroept patiënten op om de onterechte eigen bijdrage niet te betalen. Pati- 

enten die dit wel betaald hebben, kunnen dit terugvorderen bij de zorg- 

aanbieder. 

iz le r eigen bijdra’ iënt: mag dit wel? - Ri E 
n van AVROTR 

Pagina 1 van 2 



- Voor wat betreft de kostendekkendheid van tarieven verwijst u naar de 

NZa, die redelijkerwijs kostendekkende tarieven vast stelt. Deze tarieven 

worden geindexeerd voor onder andere lonen en hogere energie- en huur- 

prijzen. Zorgverzekeraars en zorgaanbieders maken hier afspraken over. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er is eerder een mondelinge vraag gesteld door de heer Bevers van de VVD. Deze 

vraag is niet door gegaan. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Onder andere ook RTL Nieuws, NOS en NRC hebben hier een artikel aan gewijd. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn opgesteld in afstemming met CZ, Z en de NZa. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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